11Iro

Ams: Xypiuen
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.10.2011 09:29:42

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.10.2011 07:05:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/243421/answer/243747




CpatiTe 001K aHAIKM3 MOYM, KPOBb Ha caXxap, MOYEBUHY U KpeaTHHUH, TPOKOHCYIbTHPYHUTECDH
CHayasla C TepamneBTOM. 3aTeM - caenauTe Y3M nmodek, MO4eBOr0 y3kIps, IPOCTATHl, OCTAaTOYHOU
MOYH, TIPOKOHCYJIbTUPYUTECH C YPOIOTOM.



